

NOTĂ DE INFORMARE

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal : numele și prenumele, numele și prenumele membrilor de familie, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, semnătura, date din actele de stare civilă, telefon/fax, adresă, e-mail, profesie, loc de muncă, formare profesională- diplome – studii, situație economică și financiară, date privind bunurile deținute, imagine, codul numeric personal, seria și numărul actului de identitate/pașaportului, date privind sancțiuni disciplinare, date privind cazierul judiciar, prin mijloace automatizate/manuale, destinate cadastrului și publicității imobiliare, emitere de autorizații/licențe, statistică, monitorizarea/securitatea persoanelor, spațiilor și/sau bunurilor publice/private, solicitării de înscriere în cartea funciară, aplicare de sancțiuni contravenționale, conf.Legii nr.7/1996, privind cadastrul și publicitatea imobiliară, republicată.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare cadastrului și publicității imobiliare, emitere de autorizații/licențe, statistică, monitorizarea/securitatea persoanelor, spațiilor și/sau bunurilor publice/private, solicitării de înscriere în cartea funciară, aplicare de sancțiuni contravenționale, conf.Legii nr.7/1996, privind cadastrul și publicitatea imobiliară, republicată.

Refuzul dvs. determină imposibilitatea de a relucra datele menționate mai sus și a le utiliza în scopurile specificate mai sus.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoanelor vizate, autorităților publice centrale/locale, societăților bancare, angajatorului/potențialului angajator al persoanei vizate.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Oficiul de Cadastru Ilfov. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Datele dumneavoastră pot fi transferate în (precizați statele), în vederea.....(se precizează scopul transferului datelor în străinătate)."

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană. Scopul colectării datelor este: cadastru și publicitate imobiliară, emitere autorizații/licențe, statistică, monitorizarea/securitatea persoanelor, spațiilor și/sau bunurilor publice/private, solicitare înscriere în cartea funciară, aplicare de sancțiuni contravenționale conf. Legii nr. 7/1996, privind cadastrul și publicitatea imobiliară, republicată.

Datele privind proprietatea se pot dezvălui oricărei persoane, potrivit prevederilor legale în materie. Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare cadastrului și publicității imobiliare, emitere de autorizații/licențe, statistică, monitorizarea/securitatea persoanelor, spațiilor și/sau bunurilor publice/private, solicitării de înscriere în cartea funciară, aplicare de sancțiuni contravenționale, conf. Legii nr. 7/1996, privind cadastrul și publicitatea imobiliară, republicată.

Refuzul dvs. determină imposibilitatea de a relucra datele menționate mai sus și a le utiliza în scopurile specificate mai sus. Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoanelor vizate, autorităților publice centrale/locale, societăților bancare, angajatorului/potențialului angajator al persoanei vizate.

Doriți să primiți informații despre produsele, serviciile, evenimentele etc. oferite de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov?

£

DA

£NU

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru

exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Datele dumneavoastră vor fi transferate în (precizați statele), în vederea.....(se precizează scopul transferului datelor în străinătate)."

Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Observație:

**orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;*

**orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.*